#=[E Para mais informacoes:
Ll | --% 1
L9 0800 747 1122 Kingspan

oy e
e ]

Construindo o Futuro






Guias e Manuais - Defini¢cdes Gerais

Manual de Instalacdo - Isofachada - RB

lsofachada - RB 5

Montagem 9

kingspan-isoeste.com.br
3


http://www.kingspan-isoeste.com.br




lsofachada - RB



Sistema de fixacdo
Isojoint®

CORES:

(OUTRAS CORES SOB CONSULTA)

RAL 9003
RAL 7035
RAL 1015
RAL 5010
RAL 9006
RAL 3000
RAL 6002

AS TONALIDADES PODEM VARIAR DE ACORDO
COM A SUPERFICIE APLICADA

OUTRAS CORES SERAO ANALISADAS POR
DEMANDA, FALE COM SEU CONSULTOR DE
VENDAS PARA MAIORES INFORMAGCOES




Informacdes Técnicas

Os painéis Isofachada - RB, sdo desenvolvidos com nucleo em PIR AP que pro-
porciona performance ante a chamas.

Além de oferecer excelente estanqueidade e isolamento térmico, os painéis
Isofachada possuem ainda beleza e durabilidade superior quando comparada a
outros sistemas construtivos.

CARACTERISTICAS DO REVESTIMENTO:

Ago galvalume pré-pintado

Espessura #0,43 mm (Interno), #0,50 mm ou #0,65 mm (Externo) (Conforme
normas ABNT-NBR 7013 e ABNT-NBR 7008), face superior cromatizada com
primer poliéster (4 a 6 microns), acabamento com pintura em poliéster (18 a 22
microns) e face inferior cromatizada com primer poliéster (4 a 6 microns).

CARACTERISTICAS DO NUCLEO:

PIR AP: (Poliisocianurato)
Condutividade térmica de 0,022 W/m .k, classificacdo lI-A na Instrucdo Técnica
n°10 do Corpo de Bombeiros, conforme Decreto Estadual n® 63.911.

1040 mm

Revestimento Revestimento Revestimento
Externo Externo Interno

Stucco Microfiso Aco Liso

kingspan-isoeste.com.br
7


http://www.kingspan-isoeste.com.br




Montagem



Recomendacodes Gerais:

Seguranca:
Utilizar EPIs e EPCs necessdrios para cada tipo de servigo confor-
me normas técnicas em vigor.

Precaucées:

Alguns cuidados devem ser tomados no manuseio para que ndo
ocorram marcas, riscos, arranhdes torcdes ou amassados. Pois
além de prejudicarem a questdo visual podem comprometer a
performance do produto.

Cuidados de Uso:

Descarga /Recebimento

Conferir a quantidade, os comprimentos e os tipos de acessoérios
recebidos. Também deve-se conferir se ocorreu algum dano du-
rante o transporte. Os painéis podem ser descarregados através
de empilhadeira(observar a distdncia entre os garfos), manipula-
dor ou manualmente.

Nota: o operador dos equipamentos de descarga deve ser qualifi-
cado de acordo com a NR18.

Painéis muito longos podem necessitar de equipamentos de des-
carga tais como guindaste, além de um “balacim” para icar os
fardos. Caso a Kingspan Isoeste ndo seja contratada para reali-
zar o descarregamento, o cliente deve coordenar e executar este
servico.

Deve ser icada somente uma embalagem de cada vez utilizando-
-se duas cintas de carga presas ao tablado ou suporte de madei-
ra, distanciando-se uma da outra até dar o ponto de equilibrio.
Deve-se assegurar que a drea para descarga é nivelada e plana.

Armazenagem

Os fardos de painéis devem ser apoiados sobre os calgos de EPS
que acompanham os produtos conforme mostra a Figura abaixo.
Mdximo de 02 fardos por pilha - separando-os com calgo de EPS.
Sempre armazenar os fardos de painel em local coberto, ou utili-
zando-se lona de protegdo sobre eles.

10

x ERRADO CORRETO

Nunca arrastar Sempre levantar

Nzo arraste as TELHAS ou PAINEIS sobre o chio, tercas, longarinas, etc.

S ERRADO CORRETO Gyl

Ponto de apoio Balancins com varios
Gnico pontos de apoio

*tablado de madeira ou
metalico nao acompanha
s 0 produto

Para manuseio com guincho, as TELHAS ou PAINEIS devem ser apoiados
sobre um tablado de madeira ou metalico tomando-se o cuidado para a
cinta do guincho nao encostar na lateral do produto.

£
(7)) p /-\ N NUMERO MAXIMO PARA
< “F A o EMPILHAMENTO DE TELHAS E PAINEIS
I Y\ /X S
= = = X .
o \{ \ F\ 1%} ESPESSURA NUMERO
= ju 4\_7\ % (MM) DE PECAS Recomendagdo para
o " S armazenamento e
fu £ 5 -
v/ \_/- < manuseio apés o
[ | recebimento dos produtos.
O empilhamento
p
automatizado
wv (é desenvolvido em fdbrica
g} o difere das orientacdes
Zz S ao lado.
S
C <
2
S
X
[ ] <

A maneira correta de fazer o empilhamento dos produtos Kingspan Isoeste é
colocando-se calgos de EPS ou madeira sob os mesmos e amarra-los. Colocar os calgos

com espagcamento mdximo de 1 m entre eles.




Atencdo:

Apds a instalagdo dos painéis e telhas é necessdrio realizar a limpeza da superficie removendo limalhas, parafuso e sujeiras, decorrentes da instalagdo dos

materiais.

Nos casos em que forem necessdrios realizar recortes nos painéis e telhas recomenda-se a utilizagdo de serra tipo “tico-tico” ou serra “sabre”, ndo sendo

recomendado o uso de lixadeira ou serras abrasivas.

Manuseio

O manuseio dos painéis deve ser realizado com a
utilizag¢do de luvas de seguran¢a anti-corte. No pro-
cesso de carga e descarga do transporte, caso seja
necessdrio caminhar sobre os fardos de painéis, os
solados dos calcados devem estar isentos de detri-
tos, pregos que possam a vir danificar o produto, ou
por em risco o colaborador.

Para descarregar as pecas de PAINEIS com compri-
mento menor que 6m, utilizar 4 homens, e para pai-
néis acima de 6m, utilizar de 6 a 8 homens.

Ao manusear os painéis numa pilha, nunca os arras-
te, pois pode haver elementos abrasivos como areiq,
limalhas, entre outros entre os painéis, danificando
o seu revestimento. A remog¢do dos painéis deve ser
feita virando-se suas extremidades, erguendo-os
em seguida.

Os painéis podem ser cortados utilizando-se uma
serra tipo “tico-tico” ou serra “sabre”.O manuseio
de painéis deve ser efetuado utilizando-se os EPI's
adequados, conforme as diretrizes de ESH para pro-
jetos de engenharia.

=

Prolongador de
garfos para 4 apoios

*Usar garfo com largura
minima de 30 cm

0 descarregamento deve ser feito preferencialmente por empilhadeira,
observando o tamanho e o distanciamento entre os garfos (3000mm).

Para o descarregamento manual das TELHAS ou PAINEIS, utilizar o
mesmo nimero de homens sobre o caminhao e no solo.

ERRADO

X

ERRADO

Para descarregar as TELHAS ou PAINEIS com comprimento menor que 6m, utilizar 4 homens e acima de 6m, utilizar de 6 a 8 homens.

Para as TELHAS é imprescindivel transportar com a face da onda ou trapezio voltada p:

kingspan-isoeste.com.br
1


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Remocdo do Filme Protetivo

Em obras onde os produtos fornecidos pela Kingspan Isoeste possuam filme proteti-
vo de embalagem aplicado, os seguintes cuidados devem ser tomados;

Quando os produtos ndo forem instalados imediatamente apds o recebimento,
estes devem ser protegidos da incidéncia de sol e do calor logo apds a sua des-
carga. E, nesses casos, dependendo do local de armazenamento e tempo de
acondicionamento dos materiais, os fardos devem ser desfeitos e a pelicula pro-
tetora removida de cada produto. Reembale cuidadosamente os produtos nova-
mente, protegendo-os das intempéries. A ndo remogdo do filme protetivo pode
resultar em adesdo excessiva do filme e quebra do pldstico, tornando a remog¢do
extremamente dificil quando a instalagdo for ocorrer. Além disso, removendo o
filme sem seguir as instrugdes pode resultar no acimulo de residuos de adesivo e
posterior adesdo de sujeiras durante o uso da obra.

E recomenddvel retirar a pelicula protetora & medida que os painéis séo instala-
dos, no final de cada dia. Durante a montagem, soltar o filme ao longo dos dois
encaixes para realizar a fixagdo da pega. Puxe em um dangulo de aproximada-
mente 45° para retirar completamente ao final do dia de montagem.

Alguns cuidados devem ser tomados ao limpar os produtos, a quantidade de
for¢a e o tempo gasto na fricgdo da superficie podem resultar em um efeito de
polimento na superficie do painel, ou a utilizacdo de superficies dsperas pode
ocasionar o lixamento da camada de pintura, o que deve ser evitado.

Caso a montagem ndo seja da Kingspan Isoeste, a empresa ndo é responsdvel
por nenhuma dessas condi¢des. A remogdo do filme e a limpeza do painel sdo de
responsabilidade do cliente/instalador.

Puxe o filme em um dangulo de aproximadamente 45° para
retirar completamente.



Procedimento de montagem:

A fixacdo do painel Isofachada RB em estrutura metdlica deve ser feita com 2 parafusos de fixagdo, com as seguintes especificacdes:
Painel de 50mm: PAR. PB 12-14 2" TCP3 - Cdédigo: 141590

Painel de 70mm: PAR FIX PB12.1/4" -14 X 3.1/4" P4 - Cédigo: 141591
Painel de 100mm: PAR FIX PB12.1/4" -14 X 5" P4-Codigo: 144261

PAR FIX PB 12-1/4"-14 X 2" TCP3 PAR FIXPB 12.1/4"-14 X 3.1/4" P4 PAR FIXPB 12.1/4" -14 X 5" P4
Cod: 141590 Cod: 141591 Cod: 140003

FIXACAO PAINEL DE 50mm FIXACAO PAINEL DE 70mm FIXAGAO PAINEL DE 100mm

kingspan-isoeste.com.br
13


http://www.kingspan-isoeste.com.br

A fixagdo deve ser feita em cada montante, respeitando-se a autoporténcia mdxima indicada na Tabela 1. A estrutura deve ter ao menos 70mm de largura
para fixa¢do intermedidria do painel:

Minimo
70mm




Procedimento de
Montagem com Painéis
na Vertical




se do centro para as laterais,

Ainstalagdo deve ser feita partindo

garantindo que as emendas estejam centradas nos montantes

tilizados para fixar os painéis:

que serdo u

-
(0]
(%]
o
>
(]

O

©

+
cC
@)

N
-
o)

e
)

O
O
O

+
C

0
-
©)
O
C

0

£
O
Q
O
£
O
O
£
0]
D
O

+
c
©)
£

<

o}
£
O
O
=
O
Q
O
2
O
0
]
©
O
x
o
(Wt

Sentido de
Montagem

16



Verificar a planicidade e nivelamento da estrutura auxiliar antes de iniciar a montagem, sendo que a toleréncia de alinhamento para os elementos da

estrutura deve estar de acordo com a NBR 8800.

Antes de posicionar a primeira pega de painel Evolution na fachada, instala-se os suportes no perfil metdlico, depois faz-se instalacdo de perfil de acabamento
o qual deve ser recortado onde teria interferéncia com o suporte, e entdo encaixa-se o painel dentro do acabamento e o fixa na estrutura:

Lo

Fixar os suportes na/

estrutura, 2/fixagcdo

Apds a instalagdo deve-se prosseguir aferindo o nivel dos painéis:

Encaixar painel no perfil

de acabamento

<

Vi

Recortar o acabamento
inferior, onde teria
interferéncia com os suportes
e fixar na estrutura

Q

Fixar painel na estrutura
com parafusos passantes

kingspan-isoeste.com.br
17


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Para instalagdo de perfil de emenda, deve-se instalar os painéis com uma distdncia entre eles de 35mm, instalar o perfil de aluminio utilizando parafuso
cabega chata com asa para fixagdo, e fazer o acabamento com a tampa de aluminio conforme descrito no detalhe abaixo:

Minimo 127mm

Parafuso cabeglymz 35 —
chata com asa

\S

Parafuso passante / 2 fitas tacky tape
por lado do perfil
Perfil de emenda de altiminio Tampa do perfil de aliiminio
C6d: 131965 C6d: 131966




Parafusos cabega chata de acordo com espessura dos painéis:

Painel 50mm: Parafuso PB12-14 X 2 1/4 CABECA CHATA COM ASA P3 -144085
Painel 70mm: Parafuso PB 12-14 X 3.1/4 CABECA CHATA C/ASA P4 -142001
Painel 100mm Parafuso PB 1/4 - 20 X 5" CABECA CHATA C/ASA P03 - 144002

kingspan-isoeste.com.br
19


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Primeiramente deve-se tirar as medidas necessdrias do painel para que ele tenha o comprimento correto para execu¢do do canto, e entdo realizar um corte
em 45° nos dois painéis. Feito isso, o acabamento é dado por uma cantoneira interna e uma externa, nas respectivas cores das chapas do painel, fixas com
rebites a cada 500mm e massa vedante nas extremidades das cantoneiras:

REALIZAR CORTE EM

45° NOS DOIS PAINEIS

il

=

70mm \

\
|
\
|
\
|
\
|
|
‘ Minimo
|
\
|
\
|
\
|
\
|
\
|

CANTONEIRA
NA COR DO P,

N
Minimo

70mm

INTERNA
AINEL

Para cantos internos, o processo é semelhante ao de cantos externos. Primeiro realizar o recorte de 45° em cada painel, instala-se os dois na estrutura com
os parafusos passantes e o acabamento é feito com cantoneiras externas e internas, fixas por rebites e aplicando massa vedante:

20

Massa vedante

J d
Rebite

Cantoneira Interna

P

Balango Maximo 300 mm

Balango Maximo 300mm




O acabamento lateral das janelas é feito com um perfil especial feito para realizar o requadro e deixar o espaco para a instalagdo dos caixilhos e vedagdo

(caixilho e vedagdo a cargo do cliente):

Esquadria/vezeniana
ndo faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

Perfil especial conforme
medidas da estrutura e
caixilhos do cliente

Rebite

Vedaco a cargo do,
instalador da veneziana

o
N

Massa vedante

E* = Espessura do painel
X** = DimensGo necessdria
para acabamento nos
caixihos do cliente

Rebite

O acabamento inferior de janelas (peitoril) deve ser feito conforme imagem abaixo mantendo o padrdo de que o acabamento deixa o espaco livre para ins-
talagdo e vedacdo dos caixilhos (caixilho e vedag¢do a cargo do cliente):

Esquadria/vezeniana TN

ndo faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

Perfil especial conforme
medidas da esfrutura e
caixilhos do cliente

Rebite

Vedacdo a cargo do,
instalador da veneziana

TE) ‘
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA| \
PELO CLIENTE |

Verificar
situagéo In-loco

= Espessura do painel
= Dimens&o necessdria
para acabamento nos
caixilhos do cliente

kingspan-isoeste.com.br
21



http://www.kingspan-isoeste.com.br

Acabamento de rufo superior é feito em um formato o qual se rebita a parte da frente na face do painel como mostrado abaixo. A fixagdo na parte posterior
é feita por parafusos P1:

Rufo superior

= N Parafuso passante

Parafuso P1 T Rebite
\\m -

Massa vedante

situagéo In-loco| [

Telha de fechamento
1




Procedimento de
Montagem com Painéis
na Vertical




O inicio de montagem para painéis na vertical é feito usando um perfil “U” como guia, o mesmo ¢é fixado no solo com parafuso e bucha e rebitado nas abas
laterais para fixagdo do painel:

y
\\ — \
e . )
AN -
pe
\ - I \\\
7 T ™~ /
o a0 g N Massa vedante
L9 a 4 R — Rebite
7 4N -
s < Perfil U
" g / /
) -
S ) “ 4 4
E a i N Massa Vedante
2 P ) : 4 .
; o T + 7 Parafuso + bucha

24



O padrdo de fixagdo para painéis na vertical, demandam 3 corddes de massa aplicados no encaixe como mostrado abaixo, sempre com dois parafusos por
terga.

- PERFIL METALICO

3 corddes de massa (FORA DO ESCOPO ISOESTE)

vedante TODA ESTRUTURA
= Ad METALICA E
3 corddes de massa OIMENSIONADA £
vedante EXECUTADA PELO
o CLIENTE
©
g N/ \/ N/ N/ N
£ oA ) AoA
o
o < L
o =\ / \ \ \ / [
] | | | f | |
u > NPANAN
% j :
£ SENTIDO DE MONTAGEM
)
>
VISTA SUPERIOR

A instalagdo de perfil de emenda em painéis na vertical, é feita instalando os painéis com uma distancia entre eles de 35mm, no verso do painel superior
deve-se instalar um perfil “Z" para garantir que ndo entre dgua. Apds a instalag¢do do perfil “Z"” e dos painéis aplica-se o perfil de emenda utilizando parafuso
cabega chata com asa para fixagdo, e fazer o acabamento com a tampa de aluminio conforme descrito no detalhe abaixo:

Perfil Z i\

N e Massa vedante
7 Fita Tacky Tape
Parafuso cabeca ‘
chata (/asa Il

Tampa de aluminio

35

Minimo 127mm

Perfil base de
lumini

kingspan-isoeste.com.br
25


http://www.kingspan-isoeste.com.br




Inicio de montagem suspenso

Inicio de montagem no piso

g o Lf,ﬂ/

w w \ - It

o< (@] \_
(@} o — -
u@:wég T |
S95 << s w ~
<SR 0z<Ee ~ (
C9OE 3550z A
EQV,AQ{Lu -

Qulse S ~
To<LZz=0
g0g =228 N

== g, ~

2

= rﬂ\

N\

2°Passo

Q <

PERFIL INFERIOR

ESPESSURA| 50 70 100
DIM "A" 40 60 90
CODIGO - - -

LO|
N

Cor: RAL

.
o

AT

}

SUPORTE INFERIOR

ESPESSURA| 50 70 100

DIM "A" 30 50 80

CODIGO

540712 | 540713 |540714

W

PERFIL INFERIOR
ESPESSURA[ 50 70 100
DIM "A" 39 59 89
CODIGO - - -
<
g9 B i
Q< ww -~
98180
So2<0 2
<@ € Z 3
5O &0 w
=225 o‘:
2oL S - 0
ERE =2 ©
sl a =} WA
X <wO A
o g Y
o @ Cor:RAL___
SUPORTE INFERIOR
ESPESSURA[ 50 70 100
DIM "A" 30 50 80
CODIGO | 540712540713 [540714]
30 j o
I’
12
A 5
<HJ’ 1°Passo 2" Passo 3°Passo 4°Passo
Qs
q]i’ le e
3
B
N
S
RECORTAR PERFIL PARA PAINEL REBITE [cODIGO
ENCAIXAR NO SUPORTE RAL9003 | BRANCO | 141557 | |-~A-9003 |BRANCO] 144059
~ OUTROS
OUTROS RAL [ ALUMINIO | 140505 RAL CINZA | 144060
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada 2 pg / suporte 144079
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL INICIO DE MONTAGEM SUSPENSO - EVO 1pc=3m perf. especial
5 SUPORTE PAINEL EVOLUTION #2mm GALVAN. 1pc=3m ver tabela

ENCAARNOSUPORTE e PAeL | nson [conico
CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557 gﬁ'}?g; BRANCO 144059
OUTROS RAL | ALUMINIO | 140505 RAL CINZA | 144060
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada 2 pg / suporte 144079
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VERTABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL INICIO DE MONTAGEM PISO - EVO 1pc=3m perf. especial
5 SUPORTE PAINEL EVOLUTION #2mm GALVAN. 1pc=3m ver tabela

kingspan-isoeste.com.br

27


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Fixagdo painel em estrutura metdlica

Fixacdo emenda de painel em estrutura metdlica

Minimo 127mm

NOTA:

DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO
CLIENTE

ESTRUTURA METALICA

\[
N

0s encaixes dos paineis deve

PARAFUSO DE FIXAGAO

prever 20mm de massa

ESPESSURA 50

70 100

vedante dos dois lados do
perfil de emenda

"An o

3%" 5"

CODIGO | 141590

PERFIS DE EMENDA

PAINEL cODIGO

e
Ei}
=5 £ -
D Z2wd ~
09 E<3 g 3
o2 w o) ~ - )
S0=2Z20 b =
< @ paut] ~ =
=0 <Zwm ~ <)
28808 ||~ | 2
— DEo< - E
E o 2 E 9( 7 o
[ - E
Sx833 . =
S<— % > 5
S ,/
O w ~
~ ~
/
PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO 2" 3% 5"
1l CODIGO | 141590 | 141591 | 140003
[
o
A gE
\gore/ £S
S~
ITEM DESCRIGAO CONSUMO CcODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela

RAL9003 131968 e 131969
OUTROS RAL
MASSA VEDANTE
PAINEL | MASSA |cODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059
OUTROS
RAL CINZA | 144060
PARAFUSO DE FIXAGAO - P4
ESP. PAINEL | ffé’.,sca CODIGO
50 2 144085
70 33 142001
100 5" 144002
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 PAR FIX PB 12-14 X "B" CABECA CHATA C/ ASA P3 a cada 500mm | VER TABELA
3 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
4 PERFIL ALUMINIO EMENDA PAINEL ISOFACHADA 1pg=6m VER TABELA
5 TAMPA ALUMINIO EMENDA PAINEL ISOFACHADA 1pg=6m VER TABELA
6 FITA TACKY TAPE 9,5mm 1RL=13,7m 143104

28




Detalhe de canto externo

Detalhe de canto interno

PARAFUSO DE FIXAGAO
< ESPESSURA[ 50 70 100
- TAMANHO | 2" 3% 5"
9 PARAFUSO DE FIXACAO CODIGO | 141590 | 141591 | 140003
NOTA: ESPESSURA| 50 70 100
ESTRUTURA METALICA TAMANHO 2" 3% 5"
DIMENSIONADA E CODIGO | 141590 | 141591 | 140003
B EXECUTADA PELO CLIENTE
J) -
N A= T =22
- o NOTA: & g
Minimo £ E ESTRUTURA METALICA - S
. c DIMENSIONADA E . N\ 3
mm o . =) ) =
g ; 5 | EXECUTADA PELO CLIENTE AT ) o
é 2 ! - °
)| )| )| )|
I I I
CANTONEIRA INTERNA 50X50 CANTONEIRA EXTERNA 50X50
CODIGO I RAL CODIGO I RAL
140527 | 9003 140528 | 9003
OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL @
MASSA VEDANTE MASSA VEDANTE
OI Z PAINEL | MASSA |CODIGO PAINEL [ MASSA [cODIGO Minimo
- RAL9003 |BRANCO| 144059 RAL9003 |BRANCO | 144059 70
5 o OUTROS | cinza | 144060 OUTROS | ¢inza | 144060 mm
I o) RAL RAL
0 REBITE REBITE
‘ PAINEL REBITE_|CODIGO PAINEL REBITE |CODIGO -
10, RAL9003 | BRANCO | 141557 RAL9003 | BRANCO | 141557
OUTROS RAL | ALUMINIO | 140505 OUTROS RAL | ALUMINIO | 140505
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO ITEM _ DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterga ver tabela 1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA 2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA 3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1pc=3m 140528 4 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1p¢g=3m 140528
5 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pe=3m 140527 5 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pc=3m 140527

kingspan-isoeste.com.br

29


http://www.kingspan-isoeste.com.br

30

OBS:

Rufo superior com
"A"> 350mm,
solicitar estrutura de
apoio

Acabamento superior

Acabamento superior

N

Espessura

90

Desenvolvimento=_mm

Cor: RAL

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

Rufo interno a

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 2" TCP3

MASSA VEDANTE REBITE PARAFUSO DE FIXACAO
PAINEL MASSA |CODIGO PAINEL REBITE |CODIGO| |ESPESSURA| 50 70 100
RAL9003 |BRANCO| 144059 RAL9003 BRANCO | 141557 TAMANHO 2" 3%" 5"
OUR:TLOS CINZA | 144060 OUTROS RAL | ALUMINIO | 140505 CODIGO | 141590 | 141591 | 140003

. =
cargo do cliente < =
Q=
IS0
ES9
<=Zm
OLL
S5 <
“289
225
=0
278
>
wi

90

o
>
Espessura
s/
DeSenvolvimento=_mm
Cor: RAL

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

115

OBS:
Rufo superior com "A" >

| ? | e |
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pgipainel/terca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1 tubo =30 m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabeca sextavada 2 p¢ / suporte 144079
5

Perfil de acabamento superior RAL

1pc=3m

perf. especial

350mm, solicit
estutra de apoio MASSA VEDANTE
PAINEL | MASSA |CODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059
OUTROS
RAL CINZA | 144060
REBITE
PAINEL REBITE |CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557
OUTROS RAL | ALUMINIO | 140505 =
PARAFUSO DE FIXACAO
ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO | 3J" 4 5"
CODIGO | 141591 | 142913 [ 140003
° <
/ c NOTA: ~
g ESTRUTURA METALICA . -
@ DIMENSIONADA E N
s EXECUTADA PELO CLIENTE {]|/~
3 -
o) \ g ~
° pa 3
@ - H
\ g g
Y Y B N -
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo =30 m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada 2 pg / suporte 144079
5 Perfil de acabamento superior RAL 1pc=3m perf. especial




Acabamento superior em janelas/venezianas Acabamento inferior em janelas/venezianas

Q
IN
REBITE F’AIN'\E/ILASSAMVAESE:;NTEO ol | o REBITE /
PAINEL REBITE [CODIGO| [ oo—pert oo 01 4?&?;3 N PAINEL REBITE [cODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557 ||—greeoc RAL9003 | BRANGO | 141557 IS
OUTROS RAL | ALUMINIO | 140505 RAL CINZA | 144060 ‘ x+e+20 OUTROS RAL | ALUMINIO | 140505 0
3 MASSA VEDANTE L2
D0 PAINEL | MASSA [¢ODIGO o
RAL9003 |BRANCO| (144059 10
+
OUTROS e+20mm
LoE RAL CINZA | 144060
Esquadria/vezeniana n&o Desenvolvimento=__mm - g R
faz pgrte do escOpO\ Cor: RAL 9 — D Ivi fo=
Kingspan lsoeste *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL 7 i Qo olimento=—mm
_ *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
PARAFUSO DE FIXACAO

F = ESPESSURA| 50 70 | 100
TAMANHO | 3% | 4 5
CODIGO | 141591 | 142913 | 140003

Vedacdo a cargoldo
instalador da veneziana

PERFIL METALICO

(FORA DO ESCOPO ISOESTE)

TODA ESTRUTURA METALICA E

DIMENSIONADA E EXECUTADAY] | ==
PELO CLIENTE /

I8

70

Esquadria/vez
faz parte do escopo |1 <]
King:

e+20 7

)

PARAFUSO DE FIXAGAO Vedacdo a cargo do S ﬂ
50 70| 100 |ESPESSURA instalador da veneziana
| 4 5 | TAMANHO

Desenvolvimento=_mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

141591 | 142913 | 140003 | CODIGO

%

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 3);' P4

PAR FIX PB 121741

Verificar
situagado In-loco

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 34" P4

4° Passo

1° Passo

2° Passo 3° Passo
ITEM DESCRIGCAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterga ver tabela
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO 2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 p¢/painel/terca ver tabela 3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA INFERIOR - RAL_____ 1pg=3m perf. especial
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA 4 PERFIL PINGADEIRA-RAL_____ 1pg=3m perf. especial
3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA SUPERIOR-RAL_____ 1p¢=3m perf. especial 5 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VER TABELA

kingspan-isoeste.com.br
31


http://www.kingspan-isoeste.com.br

32

Acabamentos laterais em aberturas

PARAFUSO DE FIXAGAO

x+e+20

ESPESSURA 50 70 100
TAMANHO 2" 3" 5"
CODIGO 141590 | 141591 | 140003
(=]
REBITE N[
PAINEL REBITE |CODIGO

RAL9

003 BRANCO | 141557

OUTRO:

S RAL | ALUMINIO | 140505

MASSA VEDANTE

PAINEL | MASSA |CODIGO

RAL90

03 |BRANCO| 144059

Desenvolvimento=_mm

50

20

0|
=)
o - Cor: RAL ~ E:
OUTROS | cinza | 144060 g z .
RAL Iy 5 UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
H i
z z
2 £
H K
Esquadria/vezeniana ndo
faz parte do escopo
Kingspan Isoeste
Ewg ) (7 E\Wé )
L 70%
0023 03<=3
u@ oo ow U@ oW ow
1S4 we 20 YUxte
zg Wz e Wz
O sws O gwy
$0%<0 202<0
o 20 P R=ga
W50 W50
w x Z w x Z
£QESE £QESE
o w o o we
P % <g
26z €06z
i i

\[——=

Vedagdo a cargo do

g instalador da veneziana
L

. N\ / N\
(=]
N
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo =30 m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA LATERAL - RAL 1pc=3m perf. especial




Detalhes para montagem
na vertical



Acabamento inferior piso

*U|

34

AT
PERFIL INFERIOR /’( I\I

ESPESSURA 50 70 100 //\” I

DIM "A" 50 70 100 /fﬁﬁ\ i

CODIGO 140531 141581 141571 /II\N

R
/’J\I\l\
A
<
Q B
o0
TILIZAR PERFIL ESPECIAL PARA OUTROS RAL P 4/
REBITE g = T

PAINEL | REBITE | CODIGO d CoT e
RAL9003 | BRANCO | 141557 4
OUTROS S

RAL ALUMINIO | 140505 -

4
MASSA VEDANTE et P

PAINEL MASSA | CODIGO || . ¢ s
RAL9003 | BRANCO | 144059 || - ; -
OUTROS . % § v

RAL CINZA 144060 -

Preencher totalmente
a fresta do encaixe
com massa vedante
na regido do perfil U

Fixacdo e acabamento inferior com inicio suspenso - com encaixe

recortado em alvenaria

CONCRETO _,
(ACARGO DO’ 2
CLIENTE)

4

g

SUPORTE INFERIOR ACABAMENTO INF. COM PINGADEIRA

ITEM CcODIGO DESCRIGAO CONSUMO
1 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M
2 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
3 TABELA PERFIL "U" 19x"A"X19mm RAL9003 1PC=3000mm
4 140501/ 140497 |PARAFUSO FENDA C/PA 4,8x38mm / BUCHA PLASTICA S-8 1PG=6000mm

ESPESSURA | "A" CODIGO ESPESSURA | "B" | DESENV.
50 50 - 2 50 55 80 0o
70 70 - BN 70 75 200 |3&
100 100 - 100 105 20 |
UTILIZAR PERFIL ESPECIAL UTILIZAR PERFIL ESPECIAL REBITE
PAINEL | REBITE | CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557
OUR.'E_OS ALUMINIO | 140505
|
j L@ MASSA VEDANTE
o 2 PAINEL | MASSA | CODIGO
D) rz RAL9003 | BRANCO | 144059
o 1° OUTROS | ciNza | 144060
A
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PAR. FIX. TITECON M5 X 45MM - CHT PHS2 2 pg / suporte 144284
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
4 PERFIL ACABAMENTO INF. COM PINGADEIRA "B"MM 1p¢c=3m perf. especial
5 SUPORTE INFERIOR ISOFACHADA "A"MM #2MM 1pg=3m ver tabela




Fixagdo painel em estrutura metdlica

PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA[ 50 70 100
A 2 3% | s
CODIGO | 141590 | 141591 | 144261

Verificar autoportancia

((—

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)

TODA ESTRUTURA
METALICA E
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO

Min. 127mm

Fixagdo emenda de painel em estrutura metdlica

NOTA:
ESTRUTURA METALICA
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO
CLIENTE

lados do

Nos encaixes dos paineis
deve prever 10mm de
massa vedante dos dois

perfil de emendg

PERFILZ
ESP. i .
PAINEL | 'B" | CODIGO |
50 50 S
E
70 70 FS
100 100

é ©
(=)
&'I@ﬂ Comp. Painel

ENTRE APOIOS NO
NOSSO CATALOGO DE
PRODUTOS E NO
PROJETO EXECUTIVO

A Comp. Painel

VERIFICAR A DISTANCIA

=

| Autoportancia Painel

Autoportancia Painel

PARAFUSO DE FIXACAO

ESPESSURA 50 70 100
AT " 30" 5"
cODIGO 141590 | 141591 | 144261

MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA CcODIGO
RAL9003 | BRANCO 144059
OUTROS
RAL CINZA 144060

CLIENTE
o
€
(AN E £
\oR/ £S
=~ =
1] - CORTE A-A
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3 2 p¢/painel/montante 141590
1 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3 1/4" P4 2 pg/painel/montante 141591
1 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2 p¢/painel/montante 140003
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) 1tb=30m 144059

" PARAFUSO DE FIXAGAO - P4
"’ PEIEI;\IFI;L L. Rosca"B"| CODIGO
B 50 28 144085
g 70 3 142001
ol 100 5" 144002
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineli/terca ver tabela
2 PAR FIX PB 12-14 X "B" CABECA CHATA C/ ASA P3 acada 500mm | VER TABELA
3 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
4 PERFIL ALUMINIO EMENDA PAINEL ISOFACHADA 1pg=6m VER TABELA
5 TAMPA ALUMINIO EMENDA PAINEL ISOFACHADA 1pg=6m VER TABELA
6 FITA TACKY TAPE 9,5mm 1RL=13,7m 143104
7 PERFIL Z 50 X "B" X 50MM CHAPA PRE EXT 1pg=3m especial

kingspan-isoeste.com.br

35


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Canto interno

CANTONEIRA EXTERNA 50X50

coDIGO [ RAL

140528 | 9003

50

OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

50

20
i

45
Y

o
-

350

5

Escala 1:2

Desenvolvimento=172mm

Perfil metalico

Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
REBITE
PAINEL REBITE CODIGO
RAL9003 | BRANCO 141557
OUTROS .
RAL ALUMINIO | 140505
MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA CcODIGO
RAL9003 | BRANCO 144059
OUTROS
RAL CINZA 144060
PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO | 3J" 4" 5"
CODIGO | 141591 | 142913 | 140003

Perfil metalico

[l PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE

PARAFUSO PB 12 1/4-14 X 3/ P4

PARFIX PB 12.1/4-14

Canto externo

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VERTABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1pc=3m 140528
5 PERFIL DE ACABAMENTO 1pc=3m perf. especial

36

REBITE
PAINEL REBITE | cODIGO
¥ ) - RAL9003 | BRANCO 141557
- Perfil metalico
ﬁ , N OUFI,S_OS ALUMINIO | 140505
\/ MASSA VEDANTE
B PAINEL MASSA | cODIGO
RAL9003 | BRANCO | 144059
- OUTROS
) RAL CINZA 144060
= Perfil metalico
P PERFIL METALICO
P ﬂ (FORA DO ESCOPO ISOESTE)
— TODA ESTRUTURA METALICA E
) ‘ DIMENSIONADA E
O ) EXECUTADA PELO CLIENTE
& J= =
CANTONEIRA INTERNA 50X50 CANTONEIRA EXTERNA 50X50
coDIGO [ RAL CODIGO [ RAL
140527 \ 9003 140528 \ 9003
OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
S
o o
I w
/oo/
10,

ITEM DESCRICAO CONSUMO cODIGO
1 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pg=3m 140527
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1 tubo =30 m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1pc=3m 140528




Canto externo

REBITE
PAINEL REBITE CcODIGO
RAL9003 | BRANCO 141557
OUTROS f
RAL ALUMINIO 140505
MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA CcODIGO
RAL9003 | BRANCO 144059
OUTROS
RAL CINZA 144060
PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA 50 70 100
TAMANHO 3" 4" 5"
CODIGO 141591 | 142913 | 140003

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO
ISOESTE)
TODA ESTRUTURA
METALICA E
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO
CLIENTE

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 3" P4

PARFIX PB 12.1:4-14

CANTONEIRA INTERNA 50X50
CODIGO I RAL _ i\?
140527 | 9003

OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

A
Q 10

—

50

e o —

10 Cor: RAL
= *UTILIZAR PERFIL ESPECIA|

! Desenvolvimento=_mm

BNy

L

Fixagdo painel em estrutura metdlica

Verificar in-loco

REBITE
PAINEL REBITE CODIGO
RAL9003 | BRANCO 141557
OUTROS f
RAL ALUMINIO 140505
MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA CODIGO
RAL9003 | BRANCO 144059
OUTROS
RAL CINZA 144060

N
Desenvolvimento=__mm|

Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

PARAFUSO DE FIXAGAO

50 70 100

ESPESSURA

30" 4" 5"

TAMANHO

141590 | 141591 | 140003

CODIGO

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 2' TCP3
PARAFUSO PB 12 1/4-14x 3);' P4

Rufo da cobertura
a cargo do cliente

Perfil metalico PERFIL METALICO

(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA

PELO CLIENTE

ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm a cada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL DE ACABAMENTO 1pg=3m perf. especial
5 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pc=3m 140527

? e
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada 2 pg / suporte 144079
5 Perfil de acabamento superior RAL 1pc=3m perf. especial

kingspan-isoeste.com.br
37


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Acabamento superior em janelas/venezianas Acabamento inferior em janelas/venezianas

PAINEL | REBITE [CODIGO|| PAINEL | MASSA [cODIGO PAINEL | REBITE |CODIGO A

RAL9003 | BRANCO | 141557 RAL9003 |BRANCO| 144059 RAL9003 | BRANCO | 1411557

s
e[%

OUTROS ) L
OUTROS | ) uminio | 140505 | | OUTROS | cinza | 144060 S | ALUMINIO | 140505 P

- \
REBITE MASSA VEDANTE [ 1 REBITE \ ~ J
o %
N

50

RAL RAL x+e+20 {
3 MASSA VEDANTE N
0 PAINEL | MASSA [CBDIGO <

RAL9003 |BRANCO| 144059 e+20mm

OUTROS >
Esquadria/vezeniana ndo RAL CINZA | 144060

‘ > \
) -.oE ‘ . - |
- - ~
faz parte do escopo gii?EXfIV|menfo—_mm x\]o =S ==\ | \
Kingspan Isoeste : — = )| p— Desenvolvimento=_mm
9P *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL Q&’O @ ’ < . Cor: RAL

" | *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
4
X N\ B
K A= PARAFUSO DE FIXAGAO = = ‘
B j . ESPESSURA[ 50 70 100 \ e
TAMANHO 2" 3" 5" o
- e 20 CcODIGO | 141590 | 141591 | 140003 2
L1 b || e+20
— . . _ N 7
< Esquadria/vezenianernd | o
. faz parte do escopo
~ Kingspan Isoeste ol [ ©
Vedagdo a cargo do ~ Vedagdo a cargo do ||| N
instalador da veneziana P PARAFUSO DE FIXAGAO instalador da veneziana )
: \ 50 70 100 |ESPESSURA Desenvolvimento=_mm
) ) A 4 5" | TAMANHO Cor:RAL___
\ g 141590 | 141591140003 | CODIGO *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

d PERFIL METALICO < | 1 g
(FORA DO ESCOPO ISOESTE) 1)/ -/ o
TODA ESTRUTURA METALICA E [\ N\ 3
DIMENSIONADA E EXECUTADA(]| < | S
PELO CLIENTE / e
3
£

-

Verificar
situagao In-loco

/

-z

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2' TCP3

W

£

1o Passo 2° Passo 3° Passo 4° Passo
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterga ver tabela
ITEM DESCRICAO CONSUMO cODIGO 2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela 3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA INFERIOR - RAL_____ 1pg=3m perf. especial
2 | Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm | acada 200 mm | VER TABELA 4 | PERFIL PINGADEIRA-RAL____ 1pg=3m perf. especial
3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA SUPERIOR - RAL____ 1pg=3m perf. especial 5 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VERTABELA




Acabamentos laterais em aberturas

PARAFUSO DE FIXACAO
ESPESSURA 50 70 100
TAMANHO 3" 4" 5"
CcODIGO 141591 | 142913 | 140003

20

x+e+20

REBITE
PAINEL | REBITE |CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557

50

PAR FIX PB 12.1/:

Esquadria/vezeniana ndo
faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

P,
ows
m
<
gOg
OJD
030
oZ2uLow
SQ =iz
To qui
202<0
2 20
2w5<0
[ x Z
EREGE
e dz ﬂ
£ <5
2oz
£oz
ot

Vedacéo a cargo do
instalador da

OUJS_OS ALUMINIO| 140505
MASSA VEDANTE
PAINEL | MASSA | CODIGO Desenvolvimento=_mm
RAL9003 |BRANCO| 144059 Cor:RAL____
OUR"I'ARLOS CINZA | 144060 *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA
PELO CLIENTE

Acabamento pingadeira inferior

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA

PELO CLIENTE e

=

Minimo
70mm

CANTONEIRA INTERNA 50X50
ESPESSURA[ ...  [DESENVOLVIMENT
PAINEL o
50 50 170
70 70 190
100 100 220
o
o o
) -~ F{ o
[re)
N S
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
REBITE

PAINEL

REBITE |CODIGO

RAL9003 | BRANCO

141557

w veneziana
| { |

o

3

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA LATERAL - RAL 1pc=3m perf. especial

3 . OURTE_OS ALUMINIO| 140505
4 MASSA VEDANTE
. PAINEL | MASSA | CcODIGO
A RAL9003 |BRANCO| 144059
E . OURT /5_08 CINZA | 144060
o / =
o PARAFUSO DE FIXACAO
(s N ESPESSURA| 50 70 100
o ) TAMANHO 2" A 5"
g \ —/@> CODIGO 141590 | 141591 | 140003
> — !
~m /
s .
Q
ITEM DESCRICAQO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL DE ACABAMENTO INFERIOR-RAL_____ 1pc=3m perf. especial

kingspan-isoeste.com.br

39


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Limpeza e manutenc¢do:

Arranhado no painel: Caso houver algum aranhado no painel, verificar se o mesmo possui algum inicio de oxidagdo ou ferrugem. Caso houver, proceder da
seguinte maneira:

e Remover a tinta velha e oxidagdo do local afetado com a ajuda de um raspador e lixa de grdo n° 150.
e Limpar os residuos da tinta do local utilizando-se escovdo de limpeza;
e Aplicar uma demdo de tinta diluida a 15% com diluente;

Amassado no Painel: Caso houver algum amassado no painel (pequenos e médios amassados), promover o processo de lanternagem para recuperacdo dos
painéis descrito abaixo:

Lixamento da drea afetada com lixa gréo n° 150 para preparacdo da superficie ¢/remog¢do da tinta e oxidagdo;
Aplicagdo de massa pldstica para pré-regularizacdo da superficie;

Aplicacdo de massa rapida para Regularizagdo Fina;

Aplicagdo do Primer para ajuste fino;

Aplicagdo de tinta com pistola na cor do painel;

Finalizagcdo de polimento com cera;

Atencdo:
Apos a instalagdo dos painéis e telhas é necessdrio realizar a limpeza da superficie removendo limalhas, parafuso e sujeiras, decorrentes da instalagdo dos
materiais.

Nos casos em que forem necessdrios realizar recortes nos painéis e telhas recomenda-se a utilizagdo de serra tipo “tico-tico” ou serra “sabre”, ndo sendo
recomendado o uso de lixadeira ou serras abrasivas.

40



Kingspan

Construindo o Futuro

A Kingspan Isoeste reserva-se o direito de alterar as especificacdes do produto sem aviso prévio. Produtos e espessuras mostradas neste documento ndo devem ser
consideradas como disponiveis em estoque, para mais informagdes entre em contato com seu consultor ou Departamento de Atendimento ao consumidor. As informacgdes,
detalhes técnicos e instrugdes de fixagdo, entre outros, contidos neste material sGo fornecidos de boa fé e se aplicam aos usos descritos. As recomendagdes de uso devem
ser verificadas quanto a adequacdo e conformidade com os requisitos reais, especificacdes e quaisquer leis e regulamentacdes. Para outras aplicacées ou condicdes de
uso, a Kingspan Isoeste oferece um Servico de suporte técnico, cuja orientacdo deve ser solicitada para usos de produtos Kingspan Isoeste ndo especificamente descritos
aqui. Imagens meramente ilustrativas.

Para garantir que vocé esteja visualizando as informagdes mais recentes e precisas do produto, faca a leitura do cédigo QR diretamente ao lado.
® Kingspan and the Lion Device are Registered Trademarks of the Kingspan Group plc in the UK, Ireland and other countries. All rights reserved.

www.kingspanisoeste.com.br
Central de vendas: 0800 747 1122

Versdo 13 - 14.02.24




	Isofachada - RB
	Montagem

